NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUNTA TOPMO3HbIX 111.00930.1
MAIMMCTPAJIEMN
ron i OBbEM | | !N
MAPKA o MOAEMb gpmycka ¢ gsarATEns . TTKIT S mppeoga
Chery ! Tiggo7Pro | 2020- i 1.5 i AKIN | MEPEOHWI
Chery | Tiggo 7 Pro Max | 2022- 5 1.5 5 AKII | MEPEHWI
Chery : Tiggo 8 ! 2020- : 2.0 : AKMN : I'IEPE,EI,HVIVI
Chery i Tiggo 8 Pro i 2021- i 1.6; 2.0 i AKMN i NEPEAHUN
Chery ' Tiggo 8 Pro Max ! 2022- ! 2.0 ! AKIMN ! I'IOJ'IHbIVI
Exeed | LX | 2019- | 1.5 | AKI | MEPEAHMA
3aknagHas n
M8x37/15
L 2B €5
3aknagHas ~ BonTt M8x20
LLlan6a 8
3aknagHas
M8x37/15

3awmTa &
3aknagHas ! >
M8x37/15

R

)

Bont M8x20

Bont M8x20 LLlan6a 8
LLlanba 8

. Bont M8x20 =
LLlaii6a 8

st

WHCTpyKuMs no ycTaHOBKe: G IR EL R

1
1
HavmeroBaHve 1 Kon-Bo i MoMeHT 3aTsKKn

1. Bnoxutb 3aknagHblie M8x37/15 B 0TBepCTUS NOHXepOHa (Mo3.A) n | |
3ahMKCMpPOBaTh PA3OrHyB YCUKN. 5°‘F;MMK§X§3. Z ﬁ: i 2‘5‘ :m
2. OTKpYTUTb LUTaTHYIO raiky KpenseHusi TepMoaKpaHa v O4MCTUTL pe3bby wnunek LLlait6a 6 yB. . 1w i
ot rpsian (no3. b). 3akpyTnTb ranky M6 c waiiboin 6 yB. Ha 1-2 obopoTa. LLlan6a 8 yB. 7 wr. i
3. 3aBeCTu 3alUMTy Ha YCTaHOBMEHHYIO raiiky 1 3aKpenuTb K 3aknagHbeiM 6ontamu 3aknagHas M8x37/151 7 wr. i

1

1

M8x20. ZawwuTta; 1 wrt.
4. 3ataHyTb 60nThI C HEOBXOAMMbIM yeunmeMm. Vicnonb3oBaHve '
NMHEBMOMWHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHunyeckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



